

Stručné pokyny k zadávání témat vysokoškolských kvalifikačních prací na ÚSP FF UHK (platné od akademického roku 2021/2022)

Proces zadávání závěrečných prací – vysokoškolských kvalifikačních prací (dále jen VŠKP) na ÚSP FF UHK se řídí Výnosem děkanky FF UHK č. 17/2018 a dále metodickým pokynem ředitele ÚSP FF UHK č. 1/2021.

Termín pro zadání VŠKP je stanoven na 30. 4. daného roku.

Pro úspěšné zadání VŠKP musí student splnit následující kroky.

Zvolit témat VŠKP:

a) Volbou vlastního tématu (**obvyklý postup na ÚSP FF UHK**), které formou vyplnění podkladů pro zadání VŠKP zadá do informačního systému STAG (Moje studium – Kvalifikační práce – Témata VŠKP) (*viz obr. 1 níže*). V takovém případě musí studentem vyplněný podklad zadaný do systému STAG splňovat následující rámcová kritéria, která nejprve konzultuje s osloveným vedoucím práce:

- přesný název práce (a název práce v angličtině),
- anotace závěrečné práce, který slouží jako zadání tématu (v STAG je toto pole nazýváno „zásady pro vypracování“), která je psána v budoucím čase, avšak nikoliv v 1. osobě jednotného čísla (tzn. „bakalářská/diplomová práce se bude zabývat...“),
- rozsah anotace je minimálně 3 věty (doporučeno 5 vět) a nemusí obsahovat detailně specifikovaný cíl VŠKP (ten bude obsažen až v úvodu samotné VŠKP), je nezbytné uvést alespoň rámcový výzkumný záměr,

- zadání práce obsahuje rámcové vymezení výzkumných metod a technik (zdali se jedná o kvalitativní či kvantitativní zkoumání),
- zadání obsahuje alespoň 3 zdroje literatury (uváděné dle citační normy specifikované v Metodickém pokynu ředitelky ÚSP FF č. 1/2021), na nichž bude VŠKP stavět.

Příklad struktury zadání závěrečné práce viz níže.

b) Z nabídky témat zveřejněných na webu ÚSP FF UHK (nejedná se o přesně definovaná zadání, ale o rámcové tematické okruhy, kterými se jednotliví vyučující věnují). (<https://www.uhk.cz/cs/filozoficka-fakulta/studium/usp/vypsana-temata-zaverecnych-kvalifikacnich-praci>)

3. Inspiraci pro volbu tématu a pro seznámení se s oborovou orientací vedoucích prací je možné využít též databáze již řešených VŠKP, která je k dispozici ve studijním informačním systému STAG (viz obr. 2 níže) na záložce „Prohlížení – kvalifikační práce“, kde lze filtrovat výsledky dle jména vedoucího VŠKP.

4. Student informuje o vložení podkladu (zásad pro vypracování) do STAGu svého vedoucího práce, který v STAG zadání práce schválí, popřípadě vyzve k dopracování podkladu.

5. Zadání závěrečné práce bude ukončeno k 30. 4. daného roku.

6. Následuje administrativní a schvalovací procedura na USP FF (přiřazování VŠKP ke konkrétnímu studentovi), v rámci které může dojít k vyzvání studenta k doplnění chybějících údajů či upřesnění údajů uvedených v podkladu pro zadání VŠKP. (1. Vedoucí práce potvrdí v systému STAG zadaný podklad a 2. vedoucí katedry/ředitel ústavu - příp. jím pověřená osoba - provede schválení navrženého tématu.)

7. Schvalovací proces je ukončen zpravidla k 30. 6. daného roku (nejzazší termín, kdy má diplomant svou práci v systému STAG převedenu do stavu práce „v řešení“).

Příklad struktury zadání podkladu pro zpracování závěrečné práce na ÚSP FF UHK

Název práce (příklad): *Organizační kultura poskytování sociálních služeb*

Název práce v anglickém jazyce (example): *Organizational Culture in Social Services Delivery*

Stručný obsah, popis tématu, zvolených metod:

(příklad) Práce se bude zabývat definicí organizační kultury, vlivem kultury na kvalitu v sociálních službách, hodnotami, posláním, cíli v sociálních službách. Práce podrobí rozboru všední dilemata sociálních pracovníků, hledání společných hodnot pracovníků konkrétní sociální služby a jejich vliv na kvalitu služeb.

Zvolené metody a techniky *(příklad)*: Kvalitativní výzkumná strategie, polostrukturovaný rozhovor, studium dokumentů.

Základní literatura (min. 3 zdroje uvedené dle citační normy specifikované v Metodickém pokynu ředitelky ÚSP FF č. 1/2021): *(příklad)*

KELLER, J. 2005. *Soumrak sociálního státu*. Praha: SLON.

MAREŠ, P. 2002. *Nezaměstnanost jako sociální problém*. Praha: SLON.

POTŮČEK, M. a kol. 2005. *Veřejná politika*. Praha: SLON.

Obr. 1: Vyplnění podkladů pro zadání VŠKP studentem v systému STAG

Rozvrh a předměty	Informace o uživateli a jeho rolích v IS/STAG
Vypisování termínů	PhDr. Martin Šmutek, Ph.D. Role / uživatel Katedra: OSPSP- SMUTEM1KARZEK
Zadávání známek	Témata kvalifikačních prací (5056)
Hromadný e-mail	
E-learningové kurzy	
Přehled školitele	
Program předmětu	Téma práce:
Požadavky na rozvrh	Zařazení kvalifikační práce
Garant oboru	Typ tématu* Zadané vyučujícím
Témata VŠKP	Pracoviště* OSPSP - Oddělení sociální práce a sociální politiky
Hodnocení VŠKP	Ak. rok zadání* 2019/2020
Kvalita výuky	Ak. rok obhajoby* 2019/2020
Vyřádění k anketě	Typ práce* bakalářská (Bc.)
B dotazníky	Vedoucí práce* Šmutek Martin <input type="button" value="Upravit"/>
Učitelé předmětu	Omezení registrace studentů
Výjezdy	Počet možných zájemců 1
Automatické zprávy	Počet možných zadání 1
	Registrace od DD.MM.RRRR
	Registrace do 3.3.2020 00:00
	Základní údaje
	Název tématu*
	Název tématu anglicky
	Zásady pro vypracování
	Literatura
	Další informace
	Rozsah průvodní zprávy
	Rozsah grafických prací
	Forma zpracování tištěná/elektronická
	Jazyk Čeština
	Hodnocení Známkou
	Interní údaje
	Stav schvalování* Založen podklad pro VŠKP
	<input type="button" value="Uložit"/> <input type="button" value="Uložit a zadat další"/>

Obr. 2: Vyhledávání oborové orientace vedoucích prací v databázi řešených VŠKP na ÚSP UHK v systému STAG

